

MAHARSHI DAYANAND UNIVERSITY, ROHTAK

CORRIGENDUM

It is notified for the all concerned that in the Information Brochure 2013-14 the following be read as under:-

1. At page-28 No. of Pre-Ph.D seats in Sanskrit and Microbiology Department be read as NIL and 06 respectively.
2. At page-68 (vi) C (ii) 30% marks be read as 30 marks.
3. At page-36 last line of para-8 "on or before the last date of receipt of application" is substituted as "within seven days of the last date of submission of online application.

REGISTRAR